Przebudowa drogi wm. Sufczyn w km 0+746 + 1+450

PRZEDMIAR ROBOT

Kod L
L.p. SST Normatyw Opis rob6t m Wyliczenie Ilosé
1 2 3 4 5 6 7
ROBOTY PZYGOTOWAWCZE
KSNR 00-01- | Prace pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych ) )
11| D.O1OLOI 0104-03-00 | pod trasy drogowe w terenie réwninnym km km 0746 = 14430 0,704
_ ‘ KSNR 00-01- | Mechaniczne karczownie =zagajnikéw gestych, km 04746 = 14450 - 704 m x 2
1.2 | DOLO2ZOL F 160 61200 | powyzej 60% powierzchni bk 50% = 704 o 0,07
ODWODNIENIE
KSNR 00-06- | Czyszczenie przepustow ¢ $rednicy 0,6 m — grubosé
2.1 | D03.01.03 1302-04-60 | namutu w cm do 50% jego srednicy. m przepust wkm 1+184 10
PODBUDOWA
km 0+746 — 14445 - 699 m x
53 m=3704,7 m?
pp km 0+875,04 - 0-+915,04 —
KNR 02-31- Mechaniczne profilownie i zageszczenie podioza 40mx2x03mx0,5=12m?
3.1 | D.04.04.02 0£03-04-00 pod warstwy konstrukeyjne nawierzchni, kategoria | m? | PSK km 0+915,04 — 0494296 | 3747,45
gruntu IV, -27.92mx2x 0,3m= 16,75
m‘l
pp km 0+942,96 — 0+982,96 --
4A0mx2x03mx0,5=12n?
km 0+746 — 1+445 - 699 m x
5,3 m=23704,7 m?
pp km 0+875,04 — 0+915,04 —
- o . 40mx2x03mx0,5=12m?
3.2 | D.04.04.02 kS_NR 09-06- | Podbudowy 2 kmszy.w fmanych  przy - grubosci m? | PSK km 0+915,04 - 0+942,96 | 3747,45
0113-02-00 | warstwy po zageszczeniu 20 cm
-2792mx2x90,3m= 16,75
mZ
pp km 0+942,96 — 0+982 96 ~
Amx2x03mx0,5=12m?
NAWIERZCHNIA
. . . . . km |-+445 + [+450 —
41 | D.osos1 Analia \\.fykonzfme frezowania nawierzchni asfaltowych na Smxslm 25,5
wlasna zimno, §t. gr. w-wy 4 cm
km G+746+1+450- 704 m x
5,Im =3590,4 m?
pp km 0+875,04 — 0+915,04 —
- .. . . . 40mx2x03mx90,5=12m?
42 | D.04.03.01 Kbi\{% #10-06-~ | Skropienie  nawierzchni  drogowych  emulsjg m? | PSK km 0+915,04— 0494296 | 3631,15
1005-07-00 | asfaltowg
-2792mx2x03m=16,75
m2
pp km 0+942,96 — 0+982,96 —
AOmx2x03mx),5=12n¢
km Q+746+1+450- 704 m X
5,1lm = 35904 m?
pp km 0-+875,04 ~ 0+915,04 —
KSNR 00-06- Warstwa wigzgca nawierzchni wykonana z betonu 40mx2x03mx05=12m?
4.3 | D.05.03.05b 0308-01-04 asfaltowego wg PN-EN, KR-3, grubo$é warstwy po| m® | PSK km 0+915,04 - 0+942,96 | 3631,15

zageszczeniu 4 cm

-27.92mx2x03m= 16,75
m2
pp km 0+942,96 — 0+982.96 -
40mx2x03mx05=12m*




Warstwa $cieralna nawierzchni wykonana z betonu

km 04746+ 14450 - 704 mx 5
m=3520 m?
pp km 0+875,04 — 0+91,04 -
A0mx2x03Imx0,5=12m?

4.4 D.O:..‘GS.B:: KOZNB(I)Q_&];:ST_ asfaltowego wg PN-EN, KR-3, grubos¢ warstwy po| m? | PSK km 0+915,04 - 0+942,96 | 3560,75
i zageszezeniu 4 cm —27.92 mx2 x 0,3m = 16,75
m2
pp km 0+942,96 — 0+982,96 —
40mx2x03mx05=12m
POBOCZA
Roboty ziemne wykonywane koparkami 699 mx2x0,75mx0,’18m=
- KSNR 00-01- |z transportem urobku na odlegtos¢ do 1 km,| 188,73 m’
5.1 | D.02.01.01 0201-08-01 | w gruncie kategorii {II-1V, ( uzupekienie poboczy m 704 mx2x025mx0,l m= 223,93
gruntem kat, 111) 352 m
Naklady uzupe}‘na'elja,ce za kazdy dalszy rozpoczety 699 m x2x 075 m x 018 m=
. 1 km odleglogci transportu ponad 1 km przy
. KSNR 00-01- - . - 188,73 m®
52 | D02.01.01 przewozie urobku po drogach o nawierzchni| m 223,93
0204-04-01 . . . 704 mx2x023mx0,lm=
utwardzonej  samochodami  samowyladowczymi
352 m
{wsp. 4,0~4km)
53 | D.06.03.01 KSNR 00-06- | Pobocza z kn.Jszyw famanych przy grubosci warstwy e km 0+746 = 1+4_50 -704mx2 704
0113-05-00 | po zaggszceniu 10 cm x0.5m
OZNAKOWANIE
6.1 | D.07.02.0t RUS,;;ES lﬂ :(?(? " | Stupki z rur stalowych o $rednicy 50 mm szt Pln sytuacyjny 10
KSNR 00-06- Znaki zakazu, nakazu, ostrzegawcze i informacyjne
6.2 | D.47.02.01 . - opowierzchni ponad 0,3 m2 ( znaki érednie, folia 11| szt Plan sytuacyjny 10
0702-05-00 oeneracii )




